
 1 صفحه 95تان ـآزمون تابس

  بسمه تعالی 

 نام درس: هندسه 

 

 نام و نام خانوادگی:

خ آزمون:یتار  پایه و رشته: دهم             

ذقیقه 20   کلاس: زمان آزمون: 

 نام دبیر: مرادی   تعداد سؤالات: 5 

.....................................نمره به حروف:  ................................نمره به عدد:    

 

امتداد می دهیم اگر در مثلث  Nو  Mاز هر دو طرف با اندازه های برابر تا  BCقاعده  ABC : در مثلث متساوی الساقین  1شماره 

AMN  درجه باشد، بزرگترین زاویه آن چند درجه است؟ 25کوچکترین زاویه 

1)110                               2 )125                                   3 )130                             4 )120 

 

 

ABC (𝐴𝐵: در مثلث متساوی الساقین 2شماره   = 𝐴𝐶)  نیمساز خارجیA خلی و نیمساز داB  در نقطه یD  متلاقی اند طول

 برابر کدام جزء مثلث است؟ ADپاره خط 

1)AC                                                                               2 )BC 

 ( طول ارتفاع وارد بر قاعدهB                                                                4( طول نیمساز 3

 

 

 

 : کدامیک از نقاط زیر از سه ضلع مثلث به یک فاصله هستند؟ 3شماره 

 اع( نقطه تلاقی سه ارتف2نقطه تلاقی سه میانه                                                           (1

 ( نقطه تلاقی سه نیمساز 4(نقطه تلاقی سه عمود منصف                                            3
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کذام  EDهستند. اندازه  ˆCو  ˆBبه ترتیب نیمساز های زوایای  CEو  BDو در ضمن  ED││BCدر شکل روبرو : 4سوال 

 است؟

1. 2AB                                                                             D                   A               E              

2 .AC                                                                                                                                  

         3 .˚15                                                                                C                                    B                 

         4 .˚45                                                                                                                                                  

                                                                                                       

 

ˆABC  (𝐴ئم الزاویه ی . در مثلث قا5سوال  = رسم  ACخطی موازی ضلع  Dرا رسم کرده، از نقطه ی  ADنیمساز   (90

 ............... ADEقطع کند، در این صورت مثلث  Eرا در  ABمی کنیم تا ضلع 

 اوی الساقین است(متس2(قائم الزاویه است                                                                   1

                                  (قائم الزاویه متساوی الساقین است4(متساوی الاضلاع است                                                            3


